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   FK Alej

Dne: 08.05.2005

Čas: 10:00

Hřiště: Karlín 2 
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3 (1)

Branky: Benda, Ondra 

Počet diváků:

         2


Brankář: Pan L.(2) 
Obrana: Ludva (5) - Předseda (4) – Twinsen (4)
Záloha:– Horse (5) - Glum (4) – Ondra (5) nejlepší hráč zápasu
Útok: Benda (5) - Zizou (5) - Fantomas (5)

Nevím jakej pocit je horší, prohrát 0:5 s lepším soupeřem nebo prohrát tímto způsobem 2:3 s horším soupeřem? Historie se opakuje a to i ta nedávno minulá, respektive 14 dní stará. Sešli jsme se dnes kompletní, vyjma Káďi a podpořit nás ve špatném počasí přišli jen 2 fandové. 
Dvojka hrála důležitou roli dnes hned vícekrát. Na karlínském hřišti číslo 2 jsme před 2 týdny nedokázali udržet vyhraný zápas a se 2 vstřelenými góly jsme si nedokázali odnést 2 body. Dnes jsme nastoupili na stejném hřišti a opět jsme dokázali skórovat pouze 2x, ale nestačilo to ani k bodu jednomu. 
Jak se celé utkání odehrálo? Úroveň hry byla podle mě průměrná, ze začátku měli více šancí asi Devils, dokonce nastřelili tyčku a dostali se i do vedení. To když náš gólman velmi podcenil přízemní střelu asi 5 metrů za polovinou a ta k překvapení všech skončila v síti. Museli jsme dotahovat což je nepříjemné, ale bylo dost času. Vyrovnat se nám podařilo po autovém vhazování, kdy Ondra prodloužil na Bendu a ten míč doslova dotlačil do sítě. Sice slepený gól, ale troufám si skromně tvrdit, že jsme byli lepším týmem, ale bohužel jsme některé hrubice v obraně soupeře nedokázali potrestat, nejvetší šanci měl asi Ondra. 
V druhém poločase jsme pokračovali ve zlepšené hře, což vedlo k šancím a nakonec i gólově potvrzeným. Gól padl z brejku, kdy pěknou přihrávku přímo z voleje uklidil do sítě brankáře Devils Ondra. Od této chvíle jsme měli jasně navrch a jen nepřesný rozhodčí občas toleroval hráčům soupeře nervózní hru a tím je dostával do výhody a u nás chyběl snad kromě Bendy říznější hráč, co by hráčům Devils do toho taky trochu zajel. Musím přiznat, že asi 15 minut do konce jsme začali praktikovat hru "ala Horst", tedy jelikož v ní nejsme přeborníci, snad tam i fotbalové akce byly. Konkrétně Benda trefil tyčku, Glum se ocitl v dobré šanci nebo Jonas netrefil prázdnou branku. Minimálně pojišťující gól z toho měl být vytěžen!! Ústřední postavou další akce byl opět Jonas, který zabojoval v rohu a brankář Devils hlídající míč na aut se jen divil francouzské bojovnosti z čehož vyklíčil jeho jasný faul v pokutovém území, 100% penalta kdy Jonas skončil až na tyčce a bohudík, že z toho vyvázl bez zranění. Ovšem rozhodčí pro hanspaulku tak typicky NIC. 
Že se někteří hráči Aleje asi bojí vyhrát se ukázalo když na pomyslném ukazateli svítily 4 minuty do konce opět "vyhraného zápasu" a došlo k několika zbytečně nervózním zákrokům. Soupeř do té doby neměl snad větší šanci v 2. poločase, náš gólman musel čelit jediné (čísly 1) nebezpečné střele na branku. 
To Twinsen nejen podle mě dost zbytečně, atakován hráčem z 5 metrové vzdálenosti, odkopl u naší branky na aut a následný vhozený míč Cikán v brance promáchl, ten se odrazil od hráče soupeře k jinému a tento player pak uklidil míč do prázdné sítě. Že si neodneseme ani bodík jsme ještě nevěděli. Snažili jsme se útočit, ale při brejku soupeře pojišťovací faulík udělal Benda asi 12 či 15 metrů od naší branky. Standartka z které by se nemělo nic stát, leč FK Alej nechtěla vyhrát a toto byl krutý trest. Dobře trefený míč skončil v našem vinglu (na straně od zdi kde by tedy měl být náš gólman a hanspaulská brána není tak velká aby tam být nemohl) a to bylo v 59. minutě trochu moc i na jinak psychicky odolnější jedince. Snad jen zbývá doufat, že smůlu už jsme si vybrali a že příště budeme tím připravenějším celkem, kterému bude přát štěstíčko, my a půjdeme více za vítězstvím, protože už je fakt za 5 minut 12, abychom získali k záchraně potřebné body. 
P.Karhan
Komentář prezidenta klubu:

Možná, že budu moci udělat univerzální komentáře k utkání, jelikož jsme si opět nechali utéct vítězství v posledních minutách doslova mezi prsty a odešli bodově naprázdno. Obava z výhry, fyzická kondice, nesoustředěnost, neproměňování šancí, individuální chyby a v neposlední řadě i kousek štěstíčka, to jsou dle mého základní aspekty našeho marastu. Bohužel tentokrát nás nepodržel gólman, ale na druhou stranu na jeden nebo dva góly pokaždé nelze vyhrát. Fascinuje mě, jak můžeme prohrát s takovými soupeři, když valná většina našeho mančaftu hrálo nebo hraje velký fotbal a mělo by být kvalitativně někde jinde??! Touto prohrou jsme se bohužel opět po roce dostali do zachránařských bojů, čehož jsme se před sezónou chtěli vyvarovat. Podaří se nám otočit osud do příznivé polohy již v zápase s Oranjes??..Tomáš Kmínek
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