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Průběh utkání:

 FK ALEJ       7:7    

Sestava FK ALEJ:

Holan - Kmínek, Kubík, Karhan P., Karhan M., Karol, Matula

        WESTBURY 

     WANDERERS F.C.

Sestava Westbury Wanderers F.C.:

Malec - May, Hughes, Jackson, Shaw, Horack, Friend 


Jelikož zápas navštívil jako hráč i elitní novinář ze sportovní redakce Timesů Dave Horack,

je nám ctí uvést jeho popis zápasu: 

From the Times published on the 18th August

By our special man in action Dave Horack

FK ALEJ-Westbury Wanderers:

Není tomu tak dlouhá doba co fanoušci dnes již čtvrtoligového týmu FK Alej měli tu čest shlédnout mezinárodni premiéru "Modrých" a to proti vyberu Britských učitelů působících v České republice,výsledek 2:2 jen napověděl tomu, že borci v modrých dresech se ambiciózních soupeřů jen tak nezaleknou a s týmy z kolébky fotbalu se dokáží ,jak se řekne porvat.

Náhoda tomu chtěla a vlivem příznivých okolností a schopných vyjednávačů obou stran, zmiňme Petra Karhana a Davida Horáka, se podařilo zařídit další mezinárodní přátelský zápas mezi týmy FK Alej a Westbury Wanderers, který působí v Bury Sunday League in Suffolk. "Kick off" byl stanoven na neděli 17. srpna ve fotbalové aréně Sokola Statenice.


Jak bylo stanoveno,tak se tak stalo a nedělní horké počasí přivítalo aktéry na rozpáleném pažitu ve Statenicích. Mužstvo Westbury se dostavilo v poctu 7 hráčů, posílené o brankáře a našeho kamaráda Patra Malce a dalšího hráče a našeho kamaráda Aleše Kamaráda, samozřejmostí byli zakládající hráči FC a to Paul May (cp.), Kevin Jackson, Stevie Shaw a Jason Hughes, kteří byli doplněni o Davida Horáka, který byl jejich spoluhráčem při svém ročním pobytu v UK.O tom, že zápas nebude procházkou růžovým sadem se tito mohli přesvědčit posléze, ze super sportovních vozů postupně vystupovaly superstars týmu FK Alej, ošlehaní zkušenostmi bratři Karhanové, Tomáš Kmínek a jeho kolega Tomáš Kubík, věčně se usmívající pohodář Petr Karol, doplnění o gólmana Michala „Owena“ Holana a Martina Matulu. Po vzájemné dohodě se upravila pravidla na 6+1 a hřiště se netradičně zvětšilo na celou polovinu velkého fotbalového. Nesmíme zapomenout zmínit, že o zápas byl překvapivě velký divácký zájem, přijela početná skupina fanoušků z Tuchoměřic, babička Davea Horacka na kole a samozřejmě nechyběla ani maminka bratří Karhanů. Není na škodu zmínit, že kapitán hostí mr.May ještě hráčům FK Alej předal pamětní diplomy jako připomenutí zápasu a ani FK Alej nezůstala pozadu a věnovala svým novým kamarádům láhev poctivě vypálené hruškovice!

V 11.15 rozhodčí, pani Karhanová, mávla pravicí a fotbalová bitva propukla. Přes 30-ti stupňové vedro se hráči prvních deset minut nešetřili a diváci se nenudili, ostré skluzy střídaly technické parádičky ze strany FK Alej, která jen tak potvrzovala svou technickou vyspělost. Na druhou stranu hráči Westbury doháněli své technické výpadky neočekávanou agresivitou v soubojích a zkušeností v bitevnim poli. Za zmínku stoji ze průměrný věk jejich hráčů byl 27 let, mezi nejstarší patřili kapitán May se 37 zářezy na pažbě a Shaw s 35-ti. V prvním poločase byla zřetelná mírná převaha Westbury, kteří dominovali v držení míče, leč na šance jednoznačně vedli „Modří“ a nebýt někdy až zázračných zákroků gólmana Malce, mohli Angličane do poločasu inkasovat nejméně 4 branky, leč náhoda tomu chtěla a byli to právě ostrované, kteří otevřeli fotbalový účet, kdy se přizemní střelou trefil Shaw, o deset minut později si na Horákuv lahůdkový centr naběhl zcela nepokrytý Jackson a hlavou nedal brankáři sebemenší šanci. Dvougólové vedení jako by uspalo ostrovany a dovolili soupeřům v závěru korigovat skóre na 2:1, úspěšným střelcem byl Petr Karol.


Do druhého poločasu vyčerpaná mužstva vyběhla se znovuobjevenou energií. Útok střídal útok a mužstva se předháněla ve fotbalových finesách a tricích, je nutno vyzvednout zejména Petra Karhana, který svou chytrosti o třídu převyšoval ostatní hráče. Za necelých pět minut tomu bylo 3:1, kdy si na dlouhý out naběhl Aleš Kamarád a nevím čím skóroval do levého horního rohu Owenovy branky. Uspokojeni naplnilo srdce anglických bojovníků, polevili v důrazu a rychlosti a trestem jim byla smršť, která se přes ně přeřítila, v bezmála deseti minutách se do sítě chuligánů trefili postupně Karol 2x, a P.Karhan, skóre dostalo z anglického pohledu děsivou podobu 4:3. Tento šok jakoby rozdmýchal uhaslý oheň v trenýrkách UKček, začali hýřit pohybem a vynutili si tlak a donutili soupere ke školáckým chybám, které zůročil dvěma góly v jedné minutě David Horák, skóre se otočilo na 5:4 pro Westbury. Zápas se chýlil ke konci, když se po skvělé kombinaci trefil Tomáš Kubík, jehož nechytatelná dělovka se zatřepetala v síti bezmocného Malce, který si navíc zákrokem poranil stehenní sval. Remíza se zdála neodvratná, když góly padly ještě narychlo do oboru branek na 6:6. Když ale minutu před koncem Horák ztratil míč a fotbalový "ťukec" hráčů v modrých dresech skončil v síti, 7:6. Nicméně v posledních sekundách se projevila zkušenost Angličanů, profesorsky hrající May vyvezl míč a přesným centrem nalezl hlavičkujícího Horáka, který uzavřel skóre na nečekaných, ale přátelských 7:7.


Z fotbalového pohledu se zápas velice povedl, snad nad očekávání. Společensky unavení hosté zahráli nad očekávání a i borci FK Alej se prezentovali výbornou kopanou,se kterou pokud vydrží, budou jistě úspěšní v následující sezóně. Fotbalová podívaná pobavila diváky i samotné hráče, kteří navázali přátelství a tak se splnila hlavni náplň Tour, kterou Angličané absolvovali v České republice. Na závěr snad dodat, že se můžeme těšit na příští rok, kdy borci FK Alej přijedou v celém složení a jistě budou nažhaveni na odvetu.


Fotbalu zdar!

Děkujeme fotbalovému znalci Davemu Horackovi za vyčerpávající komentář, není co dodat!
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