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   FK Alej

Dne: 10.04.2005

Čas: 16:15

Hřiště: Pražačka 1 

1 (0)

1 (1)

Branky: vlastní

Počet diváků:

        6


Brankář: Glum (6)nejlepší hráč zápasu 
Obrana: Káďa (6) - Předseda (5) 
Záloha: Ludva (5) - Zizou (5) - Ondra(5) 
Útok: Benda (5) - Fantomas (6)

 I druhé kolo jsme si mohli odpustit začerněné dresy a špínu nejenom za nehty a přívítala nás pěkně upravená Pražačka s umělým povrchem. Minulý víkend jsme slavili s naší technickou hrou úspěch na tomto terénu a tak jsme my i 6 našich fans čekali jak zápas dopadne nyní. Bohužel se nám postavil soupeř silnější než minule a když se k tomu přidal připitý a nepřesný rozhodčí, byl z toho zápas plný nasazení, ale na druhé straně plný nepřesností a bez toho co fotbal dělá krásným, tedy technických fines nebo přesných kombinací na jeden dotek. K vidění bylo jen pár slibných jesliček autorů Kádi a Ludvy, ovšem v porovnání s fotbalem co jsme předváděli minule toto byla opravdu jen kopaná. Nebezpečné střely z dálky byly asi dnes tím nejlepším, na co se oba soupeři zmohli, ale leckdy končily střelecké pokusy až za ochrannou sítí, což ale u kvality hanspaulky a velikosti hřišť (a samozřejmě obrovské síly v nohou, zejména hráčů v dresech FK Alej není nic neobvyklého. 

V prvním poločase bylo k vidění na obou stranách pár pološancí, sportovně je třeba přiznat že soupeř jich měl así více než my, ovšem vše kryl dnes velmi dobrý Glum v brance. Gól padl jen 1, ovšem o to smolnější pro nás, jelikož obránce v modrém dresu včas nezareagoval na odkop soupeře, podběhl míc a vyběhnuvšího Gluma mazácky hlavou přehodil útočník soupeře. Za nepříznivého stavu jsme alespoň o pár procent zvýšili aktivitu a bylo to vidět i na šancích. Do několika slibných se dostal kanonýr Benda, ale nevyužil bohužel ani jednu. A tak nám musel pomoci soupeř sám, když si Ondrou hozený aut jejich hráč nechal spadnout na nohu a míč se doslova dokutálel až do sítě v té správné brance. Do konce zápasu už se skóre neotočilo a tak jsme dokráčeli k remíze, která se k vývoji utkání zda být spravedlivá, což jsem zaslechl i z úst soupeřů. 
Poznámku na konec by mohla tvořit glosa k panu rozhodčímu, což byl dnes možná ještě slabší článek než naše nefotbalová hra. Dost pomohl zbytečně nervóznímu utkání a jsme nakonec rádi, že to nedopadlo podobně jako druhé kolo v podzimní sezóně, kdy jsme dohrávali s 2 červenými kartami a disciplinárkou na krku. Nakonec tedy může s bodem panovat určitá spokojenost (zvláště na neoblíbené Pražačce, kde jsme asi 10 zápasů už nebodovali), ovšem s předvedenou hrou nikoliv. Příští 2 utkání se hrajou na tradičním Karlíně a tak doufáme, že vydolujeme nějaké ty bodíky (nejlépe pochopitelně 4!) i odtamtud. 

FKAlejforever! 
P.Karhan

Komentář prezidenta klubu:

Po minulém poměrně snadném vítězství nad Starou Gardou nás čekal nepříjemný soupeř, známý svojí důraznou hrou, což se potvrdilo i dnes. Některé naše hvězdy občas neunesly ostřejší zákroky soupeře, i když rozhodčí byl bohužel opo většinu zápasu myslí zřejmě v hospodě a pro jistotu ještě zkrátil oba poločasy. Každopádně dneska šťastná remíza, výkon, na sestavu co byla, nic moc. Chtěl bych vypíchnout výborný výkon gólmana Kubíka, který důstojně okořenil svůj 100.zápas v dresu FK ALEJ. Fanoušky jsme tedy moc pohlednou hrou nezahřáli, ale příště se vracíme proti staronovému soupeři 1.FC Horst na typické škvárové hřiště do Karlína, tak uvidíme co to s námi udělá..Tomáš Kmínek 
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