









06/12/2003, Praha

Vážené dámy, vážení pánové..

Na začátek bych se chtěl omluvit, že jsme vybrali krajně nevhodný termín a neuvidíte proto v televizi vyhlášení Miss World ani Českého slavíka..Samozřejmě, pokud byste měli opravdu nutkání a chtěli vědět, zda Karel Gott opět překvapivě zvítězil, můžete kdykoliv odběhnout k zde umístěnému televizoru před výčepem..

Sešli jsme se dnes zde v naší oblíbené restauraci „U Písecké brány“ u příležitosti zakončení sezóny podzim 2003 a zároveň jako vyvrcholení první pětiletky velkoklubu FK ALEJ na hanspaulských kolbištích..

Dovolte mi nyní malé ohlédnutí..

Z počátku nevinný plán tří spolužáků z jednoho nejmenovaného gymnázia na založení klubu malé kopané vyústil v ambiciózní tým, jehož cílem a snem je dostat se jednou až na samý vrchol Hanspaulky..Bylo s tím spjaté i hledání optimální sestavy, v dresu FK ALEJ se alespoň na jeden zápas objevilo celkem třicet hráčů, ale v posledních dvou letech se naše sestava již stabilizovala a vyústila v tým hráčů zde přítomných..

Největším ironmanem se stal kapitán Kmínek, který se dnešním zápasem dostal na 99 zápasů v dresu FK ALEJ a první jarní zápas bude tudíž pro něho jubilejním stým zápasem..(dárkové koše jsou očekávány..)..U kanonýrů je situace vyrovnaná, celkem jsme dosud nastříleli 313 branek a máme zde dva ostrostřelce Tomáše Kubíka a Michala Karhana, kteří oba prozatím dosáhli 38 branek a dělí se tak o první příčku..Rozhodnutí nepřineslo ani dnešní utkání, kdy oba vstřelili jednu branku..

Právě skončená premiérová sezóna ve 4.lize začala velmi dobře, po prvních čtřech kolech jsme byli na čele, ale pak přišel určitý útlum a jednu dobu hrozilo, že budeme mít i záchranářské starosti..To jsme nakonec zažehnali a sezónu jsme zakončili dnešním vysokým vítězstvím nad Manchester United 5:0, které nám vyneslo konečnou 4.příčku.

Myslím, že s tím můžeme být spokojeni a dává nám to dobrý základ do jarních bojů.

Tak jak jsem mluvil o snu dostat se až na špičku Hanspaulky, tak v jednom již na vrcholu jsme..V květnu letošního roku jsme odstartovali největší webovský projekt v dějinách Hanspaulky a naše nové stránky se během několika měsíců staly díky skvělému marketingu a propagaci nejznámější a nejnavštěvovanější stránky v rámci Hanspaulky vůbec..

Zároveň jsme nastartovali spolupráci s naším milovaným klubem AC Sparta Praha (Holejda a Péťa Karol prominou..), jejíž první výsledky byly soutěže o volné vstupenky na domácí zápasy ACS a brzy uveřejněná reportáž o historii ACS včetně několika unikátních fotek přímo ze stadionu na Letné. Zároveň jsme se stali nedílnou součástí webu Sparty a na jaře chystáme další překvapení..

Jako pokračování expanze FK ALEJ v nejbližší budoucnosti budou již oznámené  minidresíky FK ALEJ, které budou hotové před Vánoci jako pěkný dárek (proto bych později každého zde přítomného poprosil o definitivní počet kusů, které si každý odebere) a hlavně založení týmu FK ALEJ „B“, který by měl od jara dále šířit čest a slávu našeho klubu..Proto mezi námi zároveň vítám i pravděpodobné zakládající členy „B“ týmu Aleše Nejedlého, Petra Majera, Pavla Krůtu a Zbyňka Kadidla..

Kde cítíme ještě určitou mezeru je chybějící druhá sada dresů…víme o tom, již probíhají některé kroky tímto směrem a pokud bude finanční shoda mezi hráči, do jarní sezóny bychom již rádi vstoupili v tomto směru vybaveni..

Na závěr mého úvodního slova bych rád popřál všem hezké Vánoce a zbytek roku 2003..

Nyní prosím pozvedněme číše a připijme na zdraví FK ALEJ do další pětiletky..            

