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Ve sváteční den jsme se složitě sjížděli na místo činu, což bylo zapadlé hřiště Smolkova v Libuši.Naštěstí jsme nakonec dorazili v kompletním počtu a ani nerovný hrbolatý terén nás nemohl odradit od aktivní hry.Přišli nás povzbudit tři fanoušci, mezi nimi i zraněný Lada Nezbeda. Po oťukávacích pár minutách přišel v 5.minutě nečekaný úder soupeře, kdy rychlý brejk zakončený střelou Preininger jen vyrazil před sebe a druhou šanci střelec Příkopů již využil – 0:1. Naštěstí  jsme odpověděli v podstatě vzápětí , kdy po chybě gólmana doklepával Karol do prázdné branky – 1:1.Tento vyrovnávací gól nás uklidnil a hráli jsme možná chvílemi až moc ležérně, každopádně jsme byli lepším týmem, což jsme potvrdili po přímém kopu M.Karhana, který prošel k tyči nejistého gólmana Příkopů – 1:2.Průběh zbytku první půle se nesl za naší územní převahy a občasných poměrně nebezpečných akcí soupeře, ale Preininger již další míč za svá záda nepustil.Tušili jsme ale, že jednogólový náskok je potřeba pojistit a to se povedlo na konci první půle, kdy Zákravský vybojoval míč pro M.Karhana, který šel sám na brankáře a zkušeně mezi nohy udal poločasovou podobu – 1:3.

V poločase jsme vydali pokyny k udržení náskoku a aktivní hře, což se víceméně dařilo, i když byly vidět i komické věci pro pobavení diváků jako promáchnutí Holečka či pád Kubíka..Pokoušeli jsme se o častou střelbu, protože brankář Příkopů včera nepůsobil rozhodně jistým dojmem.Hřebíček do rakve Příkopů a naši definitivní pojistku vítězství udělal po přiťuknutí Kmínka svojí druhou brankou v střetnutí P.Karol prudkou ranou k tyči – 1:4.Tímto si též potvrdil korunu nejlepšího střelce FK Alej v tomto ročníku. Zbytek zápasu se již odehrával víceméně z povinnosti, oba soupeři již věděli, že zápas je rozhodnut…Všichni se již těšíme na jaro 2003 a naši ,doufejme že, úspěšnou premiéru v páté lize.

Komentář prezidenta klubu:

Tak se to konečně povedlo!! Po třech sezónách v 6.lize se FK ALEJ probojovala do vysněné 5.ligy.Poslední zápas jsme nastoupili v nejsilnější možné sestavě a bylo to znát.Měli jsme zápas až na ojedinělé brejky soupeře pod kontrolou a zaslouženě zvítězili.Za klíčový moment zápasu považuji rychlé vyrovnání po vedoucí brzké brance soupeře.Výborně tým táhnul M.Karhan, střelecky se dařilo stejně jako v celé sezóně Petru Karolovi, ostatní podali standardní výkony, Jirka tentokrát až na jednu výjimku podržel.

Tomáš Kmínek
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Střelci branek: 

Karol 2x, Karhan M. 2x

Zákravský Pavel
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